Downtown Rockland and the New Marijuana Law

Q1 Are you in favor of a marijuana store
locating in the downtown district in the City
of Rockland?

Answered: 196 Skipped: 1

Yes

SurveyMonkey

Answer Choices

Responses

Yes

39.80%

78

No

45.41%

89

Maybe

14.80%

29

Total

196
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Downtown Rockland and the New Marijuana Law

Q2 Are you in favor of a marijuana store
locating anywhere in the City of Rockland?

Answered: 197 Skipped: 0

Yes

SurveyMonkey

Answer Choices Responses

Yes 49.75%

98

No 30.46%

60

Maybe 19.80%

39

Total

197
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Downtown Rockland and the New Marijuana Law

Q3 Do you own and/or manage a business
in Downtown Rockland?

Answered: 196 Skipped: 1

SurveyMonkey

No
Yes
Answer Choices Responses
Yes 55.10% 108
No 44.90% 88
Total 196
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